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OMAAAT

1. Eneldn €xoupe PeTaPANTO ouvteAeoTr) povadikod otnyv epyaocia toxvel VC=W.L
Edapudloupe Toug TUTIOUG

AVC=E, ung, uC=£
0 AL AQ

OmnoTe 0 TVAKAG CUUTIANPWVETOL

Movadeg ZUVOALKO OpLako MetapfAnto Méoo

Epyaoioag Npoiov Npoiov Kdotog MetapAnto

L Q MP VC Kootog
AVC

0 0 - 0 -

1 8 8 60 7,50

2 20 12 120 6

3 40 20 180 4,50

4 64 24 240 3,75

5 80 16 300 3,75

6 90 10 360 4

r.2. loxvet o vopoc tng PpBivouoag amodoong (Bpaxuxpovia mepiodo) peE TNV
npooBfkn otnv mapaywytkr) dtadikaocio tou 5% epydtn emeldf ekel pewwvetal To
0pPLOKO TIPOTOV (TO CUVOALKO TPoioV auavetal pe ¢Bivovta puBuo).




r.3. MC90 = A(VC) — VC90 _cho — 360—300 _

AQ 90 —80 10
loxver: MCys =My, =6
Apa

A
MC85=6:>ﬁ=6:> ........ VCqs =330

A(a)

yc
npa AVC,, =T 2330 34
85 85

OMAAA A

A.l.Na P, =5 xp. Movadeg
O, —0g, =100=........ O, =200 povasdeg.

P - P
E, B:_0’4:>£._A:_0’4:Q5 QA‘_A

QA PB - PA QA
rA P, =20
Qs =, S acconcnasce =200 povadeg

A.2. H 3YNAPTHIH ZHTHsHZ
Q-0 _0-0  0,—300_120-300
PO P-38 20-3

H ZYNAPTHZH MPOZ(MOPAS
-0 _0.-0 _ 0,200 320-200
R B P-8 20-8

ANATEBPIKOI MPOZAIOPIZMOI

6

=-04=.... Qp, =120 povadeg

= o0, =420-15P

....... O, =120+10P

0, =05 = 420—15P=120+10P = ........P, = 12 XP. MONAAES.

ONOTE Q, =240 MONAAEX

A.3.TIA P, =24 XP. MONAAEZ
0, =420-15-24 =60 MONAAE2
O, =120+10-24 =360 MONAAEX

SA,px = P, - O, =12-240 = 2880 XP. MONAAES
SAspy = P O, =24-60 =1440 XP. MONAAES

METABOAH Z.A.=ZA7ep=Z0ppx=2880-1440=1.440 XP. MONAAEZ

SE oy = P, -Q, =12-240 = 2880 XP. MONAAES
SEpp = P -0, =24-360 =3640 XP. MONAAES



APA METABOAH SE = SE,, - SE ,,, =8640-2880=5760 XP. MONAAES
H

SE,x =P, -0, =24-60 = 1440 XP. MONAAES

SE . = P - O =24-360 = 8640 XP. MONAAES

APA METABOAH 2E =2E, ., - 2E ,» =8640-1440=7200 XP. MONAAEZ

y. EMIBAPYNZH KPATOY2= P, - NAEONAZMA

=Py ( S _QD)
=24-(360—60)
=24-300 = 7200 XP. MONAAES
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